
Звіт про проведення Тижня української мови 
З 11 по 15 листопада у нашому ліцеї  проходив Тиждень української 

мови.  Цього року програма предметного тижня була, як завжди, досить 

насиченою. Учні мали змогу поринути у багатющий світ краси і принад рідної 

української мови вшанувати пам'ять про видатних діячів нашого народу. 

Метою всіх проведених заходів було:  

- донести до учнів красу і багатство української мови; 

- формували відчуття краси рідної мови; 

- розвивати мовленнєві здібності учнів; 

- збагачували словниковий запас; 

- виховувати любов до рідної мови та розуміння її краси і необхідності для нашого 

життя. 

Розпочався тиждень  екскурсіями  до кімнати-музею А.С. Малишка, де 

учні  мали змогу дізнатися про дитинство і юність поета-земляка, його родину, 

життя і творчість. Також у ліцеї відбувся Поетичний челендж до дня 

народження Андрія Малишка, ліцеїсти декламували поезії поета-земляка. 59 

учнів долучилися цього року до челенджу. Учасники  були нагородженні 

дипломами. 

 

 

Учні 9-10-их класів презентували свою майстерність у створенні 

медіатекстів до поезій А.С.Малишка  «Стежками літературних творів засобами 

цифровізації». 



З учнями шостого класу була проведена година спілкування «Мова і 

мовлення у цікавих фактах», на якій вони презентували підготовлені проєкти. 

 

 

 

 



 

 

Для учнів 5-11 класів був проведений мовний квест «Упіймай Лепетуна», 

переможцями якого стали учні 6-го класу. 

 

Між учнями 11-х класів відбувся турнір знавців фразеологізмів, на якому 

одинадцятикласники поглибили  знання  із фразеології та доречним їх 

вживанням у мовленні. 

У кімнаті-музеї Андрія Малишка з учнями 5-6 класів був проведений  

виховний захід « «Пісня про рушник» - символ українців»  

  



 

 

Також учні п’ятих та шостих класів відвідали  Народний мистецький 

центр   виставку рушників « І на тім рушникові…». Під час екскурсії діти 
ознайомилися  з традиціями і обрядами українського народу, з оберегом 
української родини – рушником, а також дізналися  про традиційний одяг 

українців як найважливішу етнічну прикмету. 

 

 

 



 

 

Учителями української мови для педагогічного колективу  був 

проведений експрес-урок «Знаю українську, як свої п'ять пальців...»., на якому 

колегам розповіли про найбільш уживанні помилки у мовленні та про їх 

подолання.  

 



 

 

Отже, тиждень виявився цікавим, результативним, насиченим. Це була ще 

одна сторінка шкільного життя. Такі періоди не проходять безслідно. Вони 

залишають у душах учасників  приємні спогади про чудово проведений час. 

 

 


